

РОЗДОЛЬНЕНСЬКА РАЙОННА РАДА РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ РАЗДОЛЬНОЕ

РЕСПУБЛІКИ КРИМ

РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

БОЛЮГИНИНЪ ШУРАСИ

17 сессия II созыва

## РЕШЕНИЕ № 1207-2/23

<u>17 мая 2023 г.</u> пгт Раздольное

Об утверждении реестра муниципального имущества (собственности) муниципального образования Раздольненский район Республики Крым по состоянию на 01 января 2023 года

На основании Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 августа 2011 г. № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального руководствуясь Уставом муниципального имущества», образования Раздольненский район Республики Крым, принимая во внимание письмо Администрации Раздольненского района Республики Крым от 11.05.2023 № 01-10/812, рекомендации комиссии Раздольненского районного совета по экономической, бюджетно-финансовой, налоговой политике, имущественным и земельным отношениям от 17.05.2023, районный совет

## РЕШИЛ:

- 1. Утвердить реестр муниципального имущества (собственности) муниципального образования Раздольненский район Республики Крым по состоянию на 01 января 2023 года:
- 1.1. Раздел 1. Сведения о муниципальном недвижимом имуществе (Приложение 1);
- 1.2. Раздел 2. Сведения о муниципальном движимом и ином имуществе, не относящемся к недвижимым и движимым вещам (Приложение 2);
- 1.3. Раздел 3. Сведения о муниципальных унитарных предприятиях, муниципальных учреждениях, хозяйственных обществах, товариществах, акции, доли (вклады) в уставном (складочном) капитале которых принадлежат муниципальным образованиям, иных юридических лицах, в которых муниципальное образование является учредителем (участником) (Приложение 3).
  - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.

- 3. Решение обнародовать на сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым (http://razdolnoe-rk.ru).
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию Раздольненского районного совета по экономической, бюджетно-финансовой, налоговой политике, имущественным и земельным отношениям.

по вопросам организационной ракоты. делоноорганизационной конгроди и конгроди и перапланиям

Председатель Раздольненского

районного совета

Т. Вышинская